



## Житель Саратова осужден за причинение смерти супруге



Собранные следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 58-летнему Виктору Инкину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в один из дней в период с 27 по 30 октября 2017 года в ночное время в квартире дома на улице Огородной города Саратова находились Инкин и его 57-летняя супруга. Там между ними произошел конфликт из-за того, что женщина выпила спиртное, приобретенное в тот день. В ходе ссоры Инкин нанес супруге не менее 8 ударов кулаками в область головы. Спустя несколько дней состояние потерпевшей ухудшилось, в связи с чем ее госпитализировали в лечебное учреждение, где 3 ноября 2017 года она скончалась от полученных повреждений.

На завершающей стадии уголовного судопроизводства восторжествовал принцип неотвратимости наказания за совершение общественно-опасного деяния. Приговором суда Инкину назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет и 6 месяцев с отбыванием в колонии строгого режима.

07 марта 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1208537>